
Canadiens

des
 Canadiens

des Canadiens

ont répondu au sondage, notamment des 
parents, des élèves et des éducateurs.

ont réussi un test de connaissances 
de 10 questions en 2022, contre 

57 % en 2019

4,035

73%

67%

se sentent que nous 
vivons une urgence 
climatique

reconnaissent que les êtres 
humains sont responsables 

du changement climatique

77%des
Canadiens

conviennent que le 
changement climatique 

présente des risques 
pour les Canadiens

72% des
Canadiens

pensent que le gouvernement 
fait du bon travail dans ses 

actions de lutte contre le 
changement climatique

17%des
Canadiens

Seulement

des
Canadiens

80%
veulent plus 
d'information

45%des
Canadiens
ne connaissent 
toujours pas la 
cause du 
changement 
climatique

Les Canadiens sont préoccupés 
par le changement climatique

Les Canadiens sont de plus en plus 
conscients des faits concernant le 

changement climatique

Pour consulter le rapport complet du sondage, 
veuillez visiter le site : 
LSF-LST.ca/fr/recherche-et-politique/sondage Copyright © 2022 L'Éducation au service de la Terre
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